(I)Ispitati oblast definisanosti funkcije:
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(II) Naci nule funkcije: 
1)y=x2-5x+6                                        2)y=x3-4x+x+6                                3)y=x3-3x-2
4)y=x3+4x2-11x-30                             5)y=x3-19x+30                                 6)y=x3-x2+12
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(III) Odrediti znak funkcije:

1)y=x2-5x+6                                        2)y=x3-4x+x+6                                3)y=x3-3x-2

4)y=x3+4x2-11x-30                             5)y=x3-19x+30                                 6)y=x3-x2+12
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 (IV) Naci granicnu vrednost funkcije:
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(V) Ispitati asimptote funkcije:
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(VI) Naci izvod funkcije po definiciji:

1) y=x2-5x+6                            2) y=3x2-9x-8                             3) y=5x2-3x+6                     4) y=-2x2+5x-1

(VII)Naci izvod funkcije koristeci tablicu izvoda elementarnih funkcija:
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(VIII)Izvod proizvoda i kolicnika:        
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(IX)Naci izvod slozene funkcije:
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